


«КОПИЯ»


Дело № 5-621/2022
УИД: 16MS0133-01-2022-002129-13
 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении
18 августа 2022 года                                                                         город Чистополь  
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан – мировой судья судебного участка № 2 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан М.А. Храмов (Республика Татарстан, г. Чистополь, ул. Ленина, д. 2 «а»), 
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении Спиридонова В.А., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13  КоАП РФ, 
УСТАНОВИЛ:
23 июля 2022 года в 23 часа 38 минут, В.А. Спиридонов, находясь по адресу: ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, совершил заведомо ложное сообщение в отдел полиции о том, сотрудники полиции в отношении него оказывают неправомерные действия. При выяснении обстоятельств данный факт не подтвердился. 

В.А. Спиридонов в судебное заседание не явился, о дате и времени рассмотрения дела об административном правонарушении извещен в установленном законом порядке. От В.А. Спиридонова поступило ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие. 

В соответствии с частью 2 статьи 25.1, 29.4, пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мировой судья считает, что неявка правонарушителя не препятствует всестороннему, полному и объективному рассмотрению дела на основании имеющихся материалов дела.
Ввиду изложенного, мировой судья приходит к мнению о рассмотрении дела об административном правонарушении без участия В.А. Спиридонова. 
Исследовав имеющиеся в деле доказательства, мировой судья приходит к следующим выводам.

Статья 19.13 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб.

Объективная сторона правонарушения, предусмотренного статьей 19.13 КоАП РФ, состоит в умышленных действиях граждан, которые путем ложных вызовов специализированных служб, препятствуют их эффективной работе.

Факт административного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении № 4602025 от 27 июля 2022 года; сообщением от 23 июля 2022 года; сообщением от 24 июля 2022 года, рапортом ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ; объяснением В.А. Спиридонова, и другими материалами дела об административном правонарушении.
Оснований сомневаться в достоверности, допустимости и объективности указанных доказательств у суда не имеется, поскольку они последовательны, непротиворечивые, отвечают требованиям статьи 26.11 КоАП РФ, соответствуют друг другу и в своей совокупности устанавливают одни и те же обстоятельства правонарушения. 

Таким образом, по делу подтверждается отсутствие обстоятельств, требующих помощи сотрудников полиции, что свидетельствует о наличии в действиях В.А. Спиридонова признаков состава правонарушения, мировой судья квалифицирует его действия по статье 19.13 КоАП РФ.

Суд, исследовав  в совокупности материалы дела, приходит к выводу о том, что виновность В.А. Спиридонов доказана и квалифицирует его действия по статье 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб.  
 При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение; обстоятельствами, смягчающими административную ответственность – признание вины, раскаяние, состояние здоровья В.А. Спиридонова и его близких родственников; в качестве обстоятельства, отягчающего административную ответственность, - повторное совершение однородного административного правонарушения.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Спиридонова В.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей путем внесения: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100, Кор.сч. 40102810445370000079, Банк получателя: отделение - НБ Республика Татарстан Банка России УФК по Республике Татарстан г. Казань, ОКТМО 92701000001, БИК 019205400, КБК 73111601193019000140, Идентификатор 0318690900000000029585493.
Копия документа об уплате штрафа подлежит представлению в канцелярию судебного участка № 3 по Чистопольскому судебному району Республики Татарстан: 422980, город Чистополь, улица Ленина, дом 2А, либо по электронной почте: ms.4403@tatar.ru (с указанием номера дела), либо по факсу: (84342) 5-22-75.    

Разъяснить, что штраф, назначенный на основании настоящего постановления, должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней с вышеуказанного срока, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, и принятия решения о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Настоящее постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения копии постановления в Чистопольский городской суд Республики Татарстан  через мирового судью.

Мировой судья                                         подпись  
       
              М.А. Храмов

Копия верна

Мировой судья                                       
       
                                  М.А. Храмов

